

ProCare

Tex 11

Detergente universal

Utilização:

O *ProCare Tex 11* é um detergente universal de alto desempenho, em pó, alcalino, reforçado com enzimas e isento de fosfatos para roupa branca e de cor para a utilização em máquinas de lavar roupa profissionais.

O *ProCare Tex 11* é idealmente utilizável em lavandarias comerciais e lavandarias selfservice.

Devido às elevadas concentrações de enzimas e agentes branqueadores oxigenados, bem como a uma concentração de tensioativos de alta eficiência, é totalmente eficaz mesmo a baixas temperaturas.

Caraterísticas do produto:

- Eficaz a temperaturas de 30 °C até 90 °C
- Particularmente eficaz já no intervalo de baixas temperaturas
- Eficaz devido às novas enzimas especiais
- Nível de brancura excecional devido aos branqueadores óticos selecionados
- Isento de fósforo
- Contém oxigénio ativo
- Muito boa dissolução da sujidade e poder de remoção de gordura
- Aplicável em todas as durezas da água

Recomendações de dosagem [g (ml)/kg de roupa]:

Dureza da água* Grau de dureza da água	Sujidade ligeira	Sujidade média	Sujidade intensa
0–8,4 macia	6 (11)	8 (14)	10 (18)
8,4–14 média	8 (14)	10 (18)	12 (21)
> 14 dura	11 (20)	13 (24)	15 (28)

^{*} Pode informar-se sobre o grau de dureza ou a dureza da água em graus de dureza alemã com a sua empresa fornecedora de água responsável.

O *ProCare Tex 11* é adaptado às sequências do programa nas máquinas de lavar roupa da Miele Professional.

- Dosagem manual antes de cada ciclo de lavagem
- Recomendação de dosagem em função da dureza da água

Tenha em atenção!

- Não misturar com outros produtos.
- As instruções de utilização das máquinas de lavar roupa da Miele Professional devem ser observadas.



ProCare

Tex 11

Detergente universal

Dados técnicos:

Densidade aparente: 0,64 g/cm³
 Valor de pH (1 %): 10,0 – 11,0

Composição dos produtos de limpeza de acordo com o Regulamento CE n.º 648/2004 relativo aos detergentes:

- 5 <15% zeólitos
- Enzimas

fechado.

Indicações de armazenamento:

O *ProCare Tex 11* deve ser armazenado em local seco e protegido contra geada. Após a remoção de quantidades parciais, o recipiente deve ser novamente fechado.

O produto pode ser armazenado durante, pelo menos, 24 meses no recipiente original

Indicações de perigo e de segurança:

Pode encontrar informações relativas à segurança e ambiente nas fichas de dados de segurança. Estas estão disponíveis nas páginas da Internet da Miele apresentadas abaixo. Esvaziar e fechar os recipientes antes de os eliminar. Eliminar restos de produto: consulte a ficha de dados de segurança.

Os dados nesta ficha informativa baseiam-se nos nossos conhecimentos e experiência atuais. No entanto, não isentam o utilizador dos seus próprios testes e ensaios. Uma garantia juridicamente vinculativa de certas caraterísticas não pode ser derivada disto.

Unidade de embalagem e acessórios disponíveis:

Designação	Recipiente	Número de material
ProCare Tex 11	Saco de 10 kg	11520420
ProCare Tex 11	Saco de 20 kg	11520440

Dados de contacto:

Alemanha

Miele & Cie. KG Carl-Miele-Straße 29 33332 Gütersloh Telefone +49 (0) 8002244644 vertrieb@miele-professional.de www.miele.de/professional

Portugal

Miele Portuguesa, Lda. Av. do Forte, 5 2790-073 Carnaxide Telefone +351 21 4248 425 professional@miele.pt www.miele.pt/professional



Alemanha

BÜFA Reinigungssysteme GmbH & Co.KG August-Hanken-Str. 30 26125 Oldenburg www.buefa.com